

**Звіт про відстеження результативності
регуляторного акту**

20.11.2009 р.

№ з/п	У звіті зазначається	Опис
1.	Вид та назва регуляторного акта, дата його прийняття та номер	Рішення виконавчого комітету міської ради від 20.08.2008 року №322 "Про впорядкування утримання собак у місті Володимирі - Волинському".
2.	Назва виконавця заходів з відстеження	Управління економіки міськвиконкому
3.	Цілі прийняття акта	<ul style="list-style-type: none"> - посилення відповідальності власників тварин за їх утримання; - врегулювання відносин виконавчого комітету міської ради, КП „Полігон” з власниками тварин; - вилов та евтаназія тварин, які знаходяться без власника в громадських місцях; - забезпечення виконання вимог Закону України «Про захист тварин від жорстокого поводження».
4.	Строк виконання заходів з відстеження	з 10.11.2009 року по 20.11.2009 року
5.	Тип відстеження (базове, повторне або періодичне)	Повторне відстеження
6.	Методи одержання результатів відстеження	Для проведення повторного відстеження використовувався статистичний метод одержання результатів відстеження, а також дані отримані з управління ветеринарної медицини.
7.	Дані та припущення, на основі яких відстежувалася результативність, способи одержання даних	<p>Враховуючи цілі регулювання, для відстеження результативності регуляторного акта були визначені такі показники результативності :</p> <ul style="list-style-type: none"> - кількість зареєстрованих власників домашніх тварин; - кількість скарг мешканців на напад безпритульних тварин; - кількість нападів безпритульних тварин, в тому числі з нанесенням фізичних ушкоджень.
8.	Кількісні та якісні значення показників результативності	<p>Впровадження в дію даного регуляторного акту дало можливість застосовувати наступні механізми та заходи:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Пропаганда серед населення вимог та рекомендацій щодо належного утримання тварин, їх вихову, дотримання вимог Закону України «Про захист тварин від жорстокого поводження» та вимог до осіб, які утримують домашніх тварин. 2. Вилов та евтаназія бродячих тварин, які знаходяться на вулицях, площах, ринках, у скверах, садах, у громадському транспорті, дворах та інших громадських місцях. 3. Вилов та евтаназія тварин за рішенням органів санітарно-епідеміологічної служби та ветеринарної медицини, або такі, що завдали тілесних ушкоджень людині чи іншій тварині та небезпечні для оточуючих. 4. Реєстрація домашніх тварин управлінням ветеринарної медицини, що сприятиме встановленню дійсної кількості домашніх тварин. Крім цього, реєстрація дозволить здійснювати контроль за належним утриманням тварин.

Статистичні відомості щодо нападів безпритульних собак наступні:

Показники результативності	Базове відстеження		Повторне відстеження (1 півріччя 2009 року)
	2007 рік	2008 рік	
Кількість зареєстрованих власників домашніх тварин	93	120	104
Кількість скарг щодо нападів безпритульних собак	1	3	13
Кількість зареєстрованих нападів безпритульних собак, в тому числі з нанесенням фізичних ушкоджень	19	9	11

Спостерігається тенденція зростання кількості скарг щодо нападу безпритульних тварин, в тому числі з нанесенням фізичних ушкоджень громадянам. Дані показники не дозволяють жителям міста відчувати себе у безпеці. Це свідчить про те, що робота КП „Полігон” щодо зменшення кількості бродячих собак у місті погіршилась. Адже з серпня 2008 року на відлов та евтаназію агресивних тварин КП „Полігон” було придбано препаратів на суму 1061,5 грн., а за 9 місяців 2009 року витратили 253,0 грн.

Зростання кількості безпритульних собак спостерігається лише у період їх розмноження. Однак бродячі собаки у місті є, тому потрібно постійно проводити комплекс заходів щодо зменшення кількості бездоглядних тварин.

9. Оцінка результатів реалізації регуляторного акта та ступеня досягнення визначених цілей

Прийняття цього регуляторного акту дало можливість встановити контроль за утриманням тварин у місті через облік собак; посилення відповідальності власників тварин щодо їх утримання, врегулювання відносин між власниками тварин та жителями міста.

КП „Полігон” необхідно вжити дієвих заходів щодо зменшення кількості бродячих собак у місті.

Заступник міського голови



Л.В.Кулікова

Головний спеціаліст управління економіки



І.В.Власюк

Погоджено :
Начальник управління економіки



І.В.Гендіс